



韩美启动大规模联合军演 朝鲜警告将实施进攻性核打击

朝鲜中央通讯社7日报道,朝鲜国防委员会当天发表声明,谴责韩美联合军事演习,警告将实施先发制人且具有进攻性的核打击。

韩国政府官员同一天说,韩方将于8日公布对朝单边制裁措施,预计包括海运制裁、把多个朝鲜团体和个人列入制裁黑名单等。

【先发制人】

朝中社7日援引朝鲜国防委员会声明报道,韩美不顾朝鲜的重大警告,于7日起举行有史以来最大规模的关键决断和秃鹫联合演习。敌人此次还将实施针对朝鲜最高层和以颠覆朝鲜制度为目的的斩首行动实战演习,导致事态越发严重。

声明说,面对敌人企图侵犯朝鲜尊严、主权和生存权的严峻状况,朝鲜军民将采取先发制人的军事手段予以应对。联合演习是对朝鲜主权最露骨的核战争挑衅,朝鲜的军事应对措施将会是先发制人且具有进攻性的核打击。

声明指出,朝鲜已制定了经过最高层批准的有关军事作战计划。

韩美关键决断和秃鹫例行年度联合演习将于本月7日至4月30日同时展开。这将是自2010年3月天安舰事件以来规模最大的韩美联合演习。韩国军方官员先前的说,这次演习将由超过30万名韩国军人和1.5万名美国军人参加。其间,美军将出动战斗航空旅团、海军陆战队机动旅团、约翰·斯滕尼斯号核动力航空母舰、核潜艇等,其投入的战斗力量在质与量两方面都创下自1976年以来的最大规模。

针对朝方声明,韩国国防部发言人文尚均7日在例行记者会上回应,敦促朝方勿轻举妄动,警告朝鲜要为自己挑畔而招致的所有后果承担全部责任。

【追加制裁】

联合国安理会本月2日一致通过第2270号决议,针对朝鲜核、导计划规定一系列制裁措施,重申支持重启六方会谈及通过和平方式实现半岛无核化。国际社会普遍支持安理会通过涉朝决议,敦促朝鲜放弃核、导计划,通过对话解决朝鲜半岛核问题。

韩国总理办公室7日说,将于8日下午公布对朝单边制裁措施,包括禁止经由朝鲜港口的第三国船只进入韩国港口、把更多涉及大规模杀伤性武器计划的朝鲜个人和团体列入黑名单。先前,韩国已禁止悬挂朝鲜旗帜的船只进入韩国港口。

作为强化对朝制裁举措之一,韩国政府上月10日宣布无限期全面中断开城工业园区运营。同在2月,日本追加对朝单边制裁措施,禁止悬挂朝鲜旗帜的船只以及经由朝鲜港口的第三国船只进入日本港口。

韩联社分析,一旦韩国实施与日本类似的对朝海运制裁措施,韩朝俄三方合作项目罗津至哈桑物流项目的相关协商将很可能中断。

罗津至哈桑物流项目是韩国总统朴槿惠与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京2013年所发表两国联合声明的主要内容之一,重点是利用连接俄罗斯哈桑和朝鲜罗津的铁路,把俄罗斯产烟煤运往韩国。项目迄今已试运行3次。待正式启动后,韩方将向朝方支付罗津港使用费等。朝鲜今年进行第四次核试验和发射卫星后,韩方中断了与俄方就项目签约展开的相关协商。

韩国统一部发言人郑俊熙说:政府将在对联合国安理会对朝制裁措施以及韩方所酝酿单边惩罚举措的目标进行研究后,再权衡是否继续推进这一项目。

本版稿件均据新华社



韩美军演

3月7日,在韩国浦项,韩国海军士兵参加联合军事演习。韩美两国军队7日在韩国全境正式启动代号为“关键决断”和“秃鹫”的例行大型联合军事演习。

增兵爱琴海 北约大招阻偷渡

北大西洋公约组织6日宣布扩大在爱琴海的军事行动,向希腊和土耳其领海派遣更多舰船,以协助打击非法偷渡和难民贩运。

英国首相戴维·卡梅伦7日凌晨发表声明,称难民危机是欧洲眼下面临的最严峻挑战,英国海军将派出一艘两栖登陆舰和野猫直升机加入北约行动。

【明确信号】

北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格6日说,北约军舰将在爱琴海海域进行侦察和监视,与希腊和土耳其的海岸警卫队以及欧洲边境管理局实时共享信息,帮助欧盟更有效应对非法偷渡和难民贩运网络。

希腊与土耳其存在领土纠纷,但相关方面已就北约舰队进入这两国领海达成一致安排,他说,北约还将向地中海东部派遣军事力量。

斯托尔滕贝格强调,北约舰队所做的只是支持和协助土耳其、希腊政府以及欧盟,不会直接参与遣返那些搭载非法偷渡者和难民的船只。

卡梅伦在声明中说:我们

必须击破犯罪人员的商业模式,阻止绝望的民众涌入简易船只,继而开始徒劳而险恶的旅程。

国际移民署4日估算,今年以来,超过12.5万难民抵达希腊,至少410人在途中溺亡或失踪。

卡梅伦说,北约扩大在爱琴海的军事行动规模和覆盖面,向考虑前往欧洲的难民释放了明确信号,即他们会被遣返。

北约在上月的成员国国防部长会议上决定,派出海上军事力量协助应对欧洲难民危机,北约第二海上常备部队3艘军舰随后开赴爱琴海。

【绝对要务】

北约宣布增兵爱琴海之时,正值欧盟-土耳其难民特别峰会召开之际。

希腊总理亚历克西斯·齐普拉斯6日说,立即启动重新安置滞留希腊的难民是欧盟眼下绝对要务。

法新社报道,欧盟去年9月通过一项摊派希腊和意大利境内16万难民申请人的方案,而实际上不到700人真正得到转移。

希腊邻国马其顿不是欧盟成员国,今年以来不断收紧边境管控,限制难民从希腊入境,6日当天仅对大约160人放行。

欧洲理事会主席唐纳德·图斯克在峰会邀请函中说,7日举行的特别峰会成功与否,很大程度上取决于能否让土耳其政府重新从希腊接回大量经济移民,后者没有资格成为难民。

土耳其方面,总理艾哈迈德·达武特奥卢前往布鲁塞尔出席峰会前告诉媒体记者,根据欧盟-土耳其去年11月达成的协议,土政府已经采取了一系列重要措施,但叙利亚动乱持续,导致难民人数并没有显著减少。

欧盟-土耳其协议规定,欧盟向土耳其提供32亿美元援助,用于改善在土耳其境内的难民生活状况,欧盟承诺向土耳其公民提供免签证入境待遇,重启土耳其加入欧盟的谈判等。

只是,捷克总统米洛什·泽曼对土耳其政府并不满意,认为金钱换难民政策纯属浪费,因为土方既不准备,也没能力帮助难民。

停电预告

因线路检修,2016年3月15日9:00-17:30铜陵173线、董宅157线17#杆后线路停电,停电范围:堰头村(315KVA)、堰头村(160KVA);兄弟铝管,第一铸造厂,第二铸造厂,耀达五金配件厂,预制场,堰头五金铸造厂,宇兴公司,泰鑫金属制品厂,胜利机械,海东工具厂,炉头村,炉头金属制品厂,光明铸钢,炉头村3#,金宝厨具,龙江铸造,胡松涛,鑫皇金属制品厂,方正曲轴厂,卢龙青,玉神球墨铸造厂,胡协顺,丰宁机床配件厂,堰头金属加工厂,伟业铸造,华东动力,跃文五金机械厂,红旗铸造,振兴铸造,俊业五金制品厂,浩祥机械制造厂,铁祥机械配件厂,俊业五金制品厂,机电附件厂(永奔机电),雪尔龙金属,易佳能五金工贸,精钢套厂,五金工艺制品,幸福金属制品厂,机械铸造厂,堰头机械铸造二厂,堰头机械厂,铸件加工厂(恒鑫涂装),董宅1#,伟超工具,荆山夏3#,堰头八苑小

区、炉头工业区、炉头行政村长虹路、下堰头工业区、堰头工业区、堰头行政村骑龙小区、堰头行政村堰川小区、堰头行政村致富路、堰头行政村致富小区、炉头村香珠路、杜山头工业区、桥里1#变、英君生态农庄、桥里村3#变、管理处、胡长海、桥里五金铸造厂、恒达、博泰电动工具、恒久涂装有限公司、金华移动永康分公司、桥里村2#变等一带用户。

因线路改造,3月15日9:30-17:30夏溪264线西朱2#变支线停电。停电范围(用户):西朱村2#变、西朱新村1#变、朱笑仁一带用户。

雨天顺延,因停电给用户带来的不便,敬请谅解。

国网浙江永康市供电公司
2016年3月7日